



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область  
Города Ленинск-Кузнецкий

Город (населенный пункт)

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Полное название образовательной организации

«Основная общеобразовательная школа № 7»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Демичева Елизавета Максимовна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

7 класс «А»

Тематическое направление

Тема сочинения

Дорога в космос - мечта человечества

Жанр сочинения

рассказ

Мечта о космосе возникла вместе с появлением человечества. Уже в далёкой древности люди с восхищением смотрели на звёздное небо. Многие народы считали его домом богов. Воображение людей населяло космос мифическими существами и героями своих легенд и сказаний. Так появились названия созвездий и удивительный миф об их происхождении.

Пытливый ум человечества всегда пытался понять, что же находится за пределами Земли. Многие века учёные давали на этот вопрос разные ответы. Они представляли космос, то хрустальной сферой с подвешенными к ней звёздами, то бескрайним океаном, в котором плавает наша Земля. С развитием науки человечество изменило свои представления о космосе. Имена Николая Коперника, Джордано Бруно и Галилео Галилея знает каждый из нас. Они по-новому взглянули на Вселенную, звёзды и Землю. С появлением авиации человечеству оставался один шаг до освоения космоса. Но сделать этот шаг очень не просто. Сначала в космос был отправлен искусственный спутник Земли, а затем собаки Белка и Стрелка. Наконец советский лётчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полёт в космос. С тех пор люди побывали на Луне и отправили исследовательские станции ко многим планетам Солнечной системы.

Но мечта о космосе по-прежнему живёт в человеке. Может быть, наши потомки смогут долететь до других галактик и сделать ещё один шаг к давней мечте человечества о космосе и